



中国女篮2月7日将在合肥迎战国际联队

星报讯(记者 江锐)为了备战国际篮联女篮世界杯资格赛,中国女篮将于2月7日在合肥开启首场热身赛,对手是国际女篮联队。

根据赛程安排,2026年女篮世界杯资格赛将于3月11日至17日进行,共有24支球队参加,中国队将在武汉赛区与比利时、巴西、南苏丹、捷克和马里队展开较量。因此,2026年2月上旬起,队伍将在国内参加系列国际热身赛,通过热身赛进一步深化巩固训练成果,检验并解决在实战过程中所暴露的问题,帮助运动员适应国际比赛的身体对抗强度与战术节奏,在女篮世界杯资格赛前将队伍调整至最佳的比赛状态。1月4日,中国篮球协会开启国家女篮集训选拔,宫鲁鸣继续担任主教练,15名运动员包括张茹、陈玉婕、刘禹彤、罗欣棫、张曼曼、孙宇、杨舒予、陈明伶、田媛媛、唐子

婷、李星诺、张梓涵、邵冰冰等。

据悉,本次中国女篮的对手国际女篮联队教练组由三名塞尔维亚人组成,主教练是米洛斯·帕登,12名队员分别来自美国、塞内加尔、巴西、智利、塞尔维亚,2月7日晚在合肥进行的热身赛,是中国女篮备战世界杯资格赛的关键一战,本场赛事既是中国女篮磨合阵容、检验战术的关键备战环节,更是广大篮球爱好者近距离感受国际顶级女篮赛事魅力的好机会,竞技性与观赏性值得期待。赛事主办方表示,“中国女篮围绕新一周期备战目标,逐步推进技战术体系建设和阵容磨合,通过比赛持续检验训练成效;国际女篮联队则汇聚多个国家的高水平球员,兼具强劲实力与丰富的国际赛事经验,双方交锋必将上演快节奏、高强度的精彩对决。”

恶意拨打12345热线,拘!

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 东公新 童利洋)近日,肥东县公安局依法查处一起恶意扰乱12345政务服务热线工作秩序的寻衅滋事案件,依法拘留违法行为人1名。

2025年8月至12月期间,刘某某无视公共服务秩序,多次使用个人电话恶意拨打合肥“12345”政务服务便民热线,累计拨打次数高达115次。在通话过程中,刘某某不仅无故占用热线资源,更有11次直接对一线话务人员进行恶意辱骂,严重干扰了热线平台的正常接线流程,导致公共服务资源被无效占用,影响其他群众正当诉求的及时受理。

经进一步核查发现,刘某某并非首次违反公共秩序,在2025年7月,其就因辱骂12345热线工作人员被肥东县公安局依法处以行政拘

留处罚,此次属再次违法,且主观恶意明显,情节更为恶劣。

肥东县公安局梁园派出所在接到相关线索后,迅速开展调查取证,1月21日,民警成功将刘某某抓获。目前,违法行为人刘某某因寻衅滋事已被肥东公安依法处以行政拘留十四日的处罚,案件正在进一步侦办中。

警方提醒:除了12345政务服务便民热线以外,110、119报警电话、120急救电话也是服务和救助群众的“生命热线”,恶意占用公共资源,会造成有效警情和紧急救助的延误处置,导致遇到危难的群众无法第一时间得到帮助。对恶意拨打12345、110、119、120等热线电话,辱骂、恐吓、威胁工作人员等行为,公安机关将依法严肃查处并追究相关法律责任。

谁知盘中餐
粒粒皆辛苦

珍惜粮食

光—盘—行—动—从—我—做—起

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

市場星報
公益广告

小小石榴籽 共筑团结梦

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 张丽)为深入推进民族团结进步教育走进青少年,铸牢中华民族共同体意识,日前,合肥市包河区淝河镇社工站、老官塘社区民政办、新时代文明实践站在安百苑睦邻中心精心策划“同心微课堂”系列活动,以“学习民族团结小知识+制作石榴光影扇”为双载体,让辖区各族少年儿童在趣味互动中感悟“中华民族一家亲”的深厚内涵,让民族团结的种子在童心沃土中生根发芽。

活动现场,社区志愿者化身“微课堂讲师”,深入浅出地阐释“各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起”的深刻寓意。手工实践环节,“石榴光影扇”制作活动成为本次微课堂的亮点。志愿者提前准备好扇面、小刀、彩色玻璃纸等材料,向孩子们详细讲解石榴的象征意义——“千籽同心”恰如各民族紧密团结、守望相助。孩子们相互协作、互帮互助,一把把绘有鲜红石榴的光影扇纷纷陆续完成,孩子们手持扇子轻轻晃动,光透过扇面的镂空图案,在地面投射出绚烂的光影,寓意着民族团结之光照亮成长之路。

此次“同心微课堂”活动,将知识性与趣味性与实践性有机结合,既让孩子们学习了民族团结知识,又通过手工创作深化了情感体验,收到了良好的效果。

情暖腊八 联建同心

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 程本翠)岁暮天寒,腊八送暖。在腊八节前,为传承中华传统民俗文化,深化社区与企业联建情谊,切实关怀一线建设者,1月24日,合肥市包河区骆岗街道北斗村党总支与中建五局二公司、中建八局包河智造产业园项目部联建。

活动现场,双方工作人员与工地志愿者们早早忙碌起来,泡米、熬制、分装,将精心熬煮的腊八粥逐一送到一线工人手中。腊八粥用料丰富、软糯香甜,承载着对建设者的美好期许;一碗碗热气腾腾的腊八粥被递到工友手中。

活动现场洋溢着温馨的节日氛围,红围巾、香包等春节装饰为冬日工地增添了浓浓年味。此次联建活动结束后,北斗村党总支孙红岩书记表示,“工友们在一线默默奉献,为项目建设贡献力量,希望这碗腊八粥伴随着温暖能陪伴大家迎接新年,也感谢工友们为项目建设的辛苦付出。更以节日为纽带,拉近了联建双方的距离,深化了互助共建的良好关系。”

